## **Corporate News**

## Mitteilung der Turbon AG

## Turbon AG – Jahresabschluss 2011

Turbon AG: Jahresabschluss 2011

Für das Gesamtjahr 2011 ergeben sich die folgenden vorläufigen Umsatz- und Ergebniszahlen: Der konsolidierte Umsatz im Geschäftsjahr betrug 80,7 Millionen Euro (Vorjahr 75,7 Millionen Euro). Das EBIT betrug 6,5 Millionen Euro (Vorjahr 4,8 Millionen Euro) und das Ergebnis der gewöhnlichen Geschäftstätigkeit lag bei 5,5 Millionen Euro (Vorjahr 3,9 Millionen Euro). Nach Abzug der Ertragssteuern ergibt sich in 2011 ein Konzernjahresüberschuss von 3,4 Millionen Euro (Vorjahr 2,2 Millionen Euro).

Für 2012 planen wir mit einem konsolidierten Umsatz von 86 bis 90 Millionen Euro. Bei Erreichen eines Umsatzes am unteren Ende der genannten Bandbreite erwarten wir eine Wiederholung des in 2011 erzielten Vorsteuerergebnisses im Konzern; darüber hinaus gehende Umsätze sollten dann eine Verbesserung des Ergebnisses vor Steuern ermöglichen.

Die den Jahresabschluss beschließende Aufsichtsratssitzung findet am 19. April 2012 statt. In dieser Sitzung wird auch der Dividendenvorschlag an die am 21. Juni 2012 in Hattingen zusammenkommende Hauptversammlung behandelt. Der Geschäftsbericht für das Jahr 2011 wird am 20. April 2012 elektronisch auf unserer Webseite www.turbon.de veröffentlicht und liegt ab dem 30. April 2012 bei der Turbon AG (Sekretariat, Ruhrdeich 10, 45525 Hattingen) vor.

Hattingen, 16. März 2012 Turbon AG